
 

 

   OOBBEECCNNÍÍ  ZZPPRRAAVVOODDAAJJ          říjen 2009        č. 10 
 V dnešním čísle:  
� Škola slaví 100 let 
� Svoz nebezpečného odpadu  
� Výměna řidičských průkazů 
 

Radniční okénko ÚŘEDNÍ HODINY 
OBECNÍHO ÚŘADU 

 
PO -  730  -  1700 
ST  -  730  -  1700 

Polední přestávka je shodná 
po oba dva dny 

1130  -  1200 

OSTATNÍ NEÚŘEDNÍ DNY 
ÚT,ČT,PÁ 

(po předchozí dohodě s úředníkem) 

• Řádné zasedání Zastupitelstva obce Doubrava se uskuteční
dne 26.10. 2009 v 15:30 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu v Doubravě. Na programu bude mimo jiné: příprava rozpočtu na rok 2010 a úprava rozpočtu roku 2009; kontrola plnění uzavřené dohody s OKD,a.s. Všichni občané jsou srdečně zváni.                                                                           –ŠH- 

Škola slaví… 
Je to právě měsíc, kdy žáci po prázdninách znovu usedli do školních lavic a učitelé se opět postavili za katedru. Začal nový školní rok. A není to rok ledajaký. Pro naši školu to bude rok oslav. Ptáte se jakých?  Budova Základní školy v Doubravě byla postavena v roce 1910. Myslím, že každý si hravě spočítá, že již stokrát v ní zaznělo dne 1. září první zvonění, 30.června to bude posté, kdy zazvoní před prázdninami naposled, a posté budova na dva měsíce osiří… Není to běžné výročí, málokterá škola se může pochlubit takovouto historií, proto tedy oslavy. Pedagogové školy se rozhodli, že dětem přiblíží dobu, která uplynula během těch 100 let a připravili pro žáky celoroční projekt. Školní rok se skládá z 10 měsíců, stejně jako století z 10 desetiletí. V každém měsíci se budou žáci seznamovat  s významnými událostmi jednotlivých dekád. Září se nese v duchu let 1910 – 1920. Ve vyučovacích hodinách  žáci pátrají po významných událostech tohoto období, ať už historických ( vznik Československa, první udělování Nobelovy ceny, založení školní zahrady…) nebo zjišťují, jak tehdy  žili děti, s jakými hračkami si hráli…naši školáci ovšem nejen zjišťují fakta, ale sami tvoří výrobky, které tuto dobu připomínají a připravují prezentaci toho, co zjistili a vyrobili. Vždy na konci měsíce se ve škole daný úsek historie uzavře dnem, kdy žáci společně s učiteli uspořádají výstavku svých výrobků a poznatků a seznámí s nimi ostatní spolužáky. Zároveň se v rámci možností oblečou do dobových oděvů nebo aspoň ty- 

Nové internetové stránky obce 
Od 01.10. 2009 dostaly stávající internetové stránky obce www.doubrava.cz nový kabát. Jsou přehlednější, zajímavější a nově se můžete těšit na aktuality, přehled akcí a bohatou fotogalerii. Věříme, že se vám stránky budou líbit! Uvítáme všechny vaše připomínky a náměty. Zasílat je můžete              na e-mail: huganova@doubrava.cz.                               -ŠH- 

Děti z naší školky na exkurzi 
v pekárně…(Autor:-RJ-) 

-pických součástí tehdejšího oblečení. 30. září byli například děti i dospělí ozdobeni slamáky všech druhů a velikostí. Pokud jste zvědavi, jak vše dopadne, sledujte webové stránky naší školy www.zsdoubrava.cz , budeme celý rok uveřejňovat i fotodokumentaci jednotlivých akcí. No a tato celoroční akce vyvrcholí červnovými Radovánkami. Držte nám pěsti, ať se projekt podaří a ať naše škola důstojně vstoupí do dalšího století své existence.                            Mgr. Šárka Molíková, ředitelka ZŠ Doubrava 
" Víte, že " : - v neděli 13.9. 1925 byla slavnostně otevřena první radnice      městyse Doubravy (jedná se o stejnou budovu, kde dnes     obecní úřad sídlí)  - v té době byl zvolen starostou p. Antonín Piprek a do obec-     -ního zastupitelstva bylo zvoleno celkem 36 členů.                                                                      -Pavel Slávik- 
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Povinné výměny řidičských průkazů 

 

 
Dnem 1.7. 2005 nabyl účinnosti zákon č.229/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č.361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů. Ná základě výše uvedeného zbývá vyměnit tyto typy řidičských průkazů: 
ŘIDIČSKÉ PRŮKAZY VYDANÉ:  • od  01.01. 1994  do  31.12. 2000  -  povinná výměna        do 31.12. 2010 • od  01.01. 2001  do  30.04. 2004  -  povinná výměna                         do 31.12. 2013  Vzhledem k značnému objemu řidičských průkazů, určených k výměně, je smyslem této informace dosažení stavu rovnoměrného tempa výměny řidičských průkazů a odstranění stresujících situací vyvolaných obrovským náporem zájemců o výměnu řidičských průkazů před koncem lhůt výměn jednotlivých typů řidičských průkazů. Tohoto stavu není možné dosáhnout bez aktivní spoluúčasti držitelů řidičských průkazů. Z tohoto důvodu se naléhavě obracíme na všechny držitele platných řidičských průkazů, které byly vydány před 1.5.2004, aby požádali o výměnu řidičského průkazu včas a ušetřili si tak zbytečné potíže a průtahy ve frontách na konci termínovaného období při výměně řidičského průkazu. Příslušné obecní úřady obcí s rozšířenou působností mají k dispozici veškeré           informace pro zabezpečení plynulé výměny řidičských průkazů. 

Jak postupovat při výměně? Výměny řidičských průkazů (dále jen ŘP) provádí obecní úřad obce s rozšířenou působností (dále jen „ORP“) příslušný podle místa trvalého pobytu držitele ŘP na území České republiky. Pro účely této výměny „si přineste“ jednu barevnou fotografii průkazového formátu o rozměrech 3,5 x 4,5 cm, stávající ŘP, doklad totožnosti a vyplněnou „Žádost o vydání ŘP“, která je k dispozici na pracovištích ORP.   Zákonná lhůta pro vydání nového ŘP je do 20 dnů od podání žádosti, a jelikož se jedná o povinnost z platné právní úpravy, není výměna ŘP zpoplatněna. Pokud bude požadováno vydání ŘP (v rámci povinné výměny) ve lhůtě kratší, tj. do 5 pracovních dnů od podání žádosti, je pro tento úkon již stanoven správní poplatek 500 Kč.  Doporučujeme Vám výměnu ŘP neodkládat. S blížícím se koncem stanoveného termínu pro výměnu řidičských průkazů (31. prosince 2010) lze očekávat zvýšenou kumulaci řidičů, žádajících o nový průkaz. A nezapomínejte, že vyřízení žádosti o vydání ŘP trvá až 20 dnů.  
(zdroj: www.mdcr.cz a www.vymentesiridicak.cz ) 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU Z DOMÁCNOSTÍ  Svoz starých televizorů, praček, ledniček, akumulačních baterií, plechovek od barev, monočlánků, starých léků, rtuťových výbojek(zářivek), starého oleje apod.  
Sběr bude prováděn firmou Marius Pedersen a.s. vozidlem se 
speciálním  kontejnerem na následujících stanovištích  v určeném 
čase. Odběr odpadu je ZDARMA.  TŘETÍ SOBOTA V LISTOPADU  -  21. 11. 2009   STANOVIŠTĚ ČAS PŘÍJEZDU  ČAS ODJEZDU  

VRCHOVEC - u bytového domu           č.p. 571  
8:00 8:30 

NÁMĚSTÍ - potraviny Emel 9:00 9:30 
 UPLÍŽÍ - stanoviště kontejneru                   u domu č.p.428 p.Kypus 

 10:00  
 10:30   HRANICE - potraviny Doubravanka  11:00  11:30 

 

Provoz Koupaliště obce Doubrava v 
sezóně 2009 

Práce na opravách a údržbě koupaliště v rámci přípravy na sezónu 2009 byly ukončeny v termínu a mohlo dojít k zahájení napouštění bazénu. Byla také provedena výměna vodoměru. Samotný provoz koupaliště byl zahájen 4.7. 2009.  Dnů ke koupání bylo letos o trochu více, než v minulých letech. V červenci 18 dnů a v srpnu 17 dnů. Na plynulém provozu koupaliště měli svůj podíl kvalifikovaní plavčíci, kteří plnili své povinnosti dobře a s přehledem. Převážná většina návštěvníků dodržovala zásady stanovené v koupalištním řádu. Každé vybočení ze stanovených zásad okamžitě  nekompromisně řešili plavčíci.  Během provozu koupaliště došlo k jednomu úrazu, který si vyžádal ošetření v Nemocnici Orlová - tržná rána na hlavě při skoku do vody přes zábradlí (byl porušen koupalištní řád). Rána byla zašita, žádné komplikace nebyly.  Jako každý rok i letos docházelo, v době po uzavření restaurací v obci, k nočním návštěvám koupaliště. Ty zde po sobě zanechávaly nepořádek a několikrát po nich zůstala rozbitá láhev od alkoholu, což je vzhledem k tomu, že se v areálu koupaliště většina návštěvníku pohybuje bez obuvi - velmi nebezpečná věc. K těmto vniknutím dopomohla skutečnost, že po asanaci domu v sousedství koupaliště si prostříhali nový plot a měli jednu noc bezproblémový vstup na koupaliště. Všechny díry v plotu byly pravidelně opravovány. Situace byla projednána s vedoucím Policie ČR Orlová a nadále již v nočních hodinách přijížděla policejní hlídka, která kontrolovala prostor koupaliště. Po tomto opatření noční návštěvy koupaliště přestaly. Pro zpestření pobytu na koupališti měli návštěvníci možnost zahrát si kuželky, stolní tenis, mohli soutěžit v házení šipek do elektronického terče a ve stanoveném prostoru hrát badmington. Jako každoročně po ukončení koupací sezóny je třeba zdůraznit, že podle názoru hlavně mladých návštěvníků koupaliště, kterou prý již „nebaví jen koupání a pak ležení naslunci“, by bylo přínosné provést v rámci oprav a údržby areálu koupaliště, úpravu terénu tak, aby v areálu bylo možné hrát mí-                      

-čové hry - nohejbal, odbíjenou, badmington. Vzhledem k tomu, že část travnaté plochy není využívaná návštěvníky (svažuje se a je dost vzdálená od bazénu), byla by možnost upravit tuto plochu tak, aby vznikla dvě hřiště pro plážový volejbal, na kterých by se mohly uvedené míčové hry provozovat. Tím by mládež v době prázdnin měla další vyžití. Po shrnutí poznatků z provozu koupaliště v sezóně 2009 je možné zdůraznit skutečnost, že jako každoročně bylo koupaliště obce Doubrava nedílnou součástí  prázdninového vyžití dětí a mládeže především z obce Doubrava. Doufáme, že všichni, kteří koupaliště navštívili byli spokojení s pěkným a dobře udržovaným prostředím koupaliště. Děti zase určitě měli radost z velmi využívané přenosné skluzavky a tobogánku, který byl v neustalém provozu.    
                                                                                  -Jiří Sznapka- 

KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ V OBCI DOUBRAVA  
listopad 2009 

 
Svoz odpad ů ze 110 l (1100 l) nádob 
7, 14, 21, 28, (den v měsíci) 
Svoz PET láhve jen od nápoj ů - kontejnery 
7 
Svoz papíru  z 1100 l kontejner ů 
8 



OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                                                       3 

 
 

 

V době od 23.8. do 20.9. jsme se 
zúčastnili celkem 6-ti soutěží s 
těmito výsledky : Chotěbuz – ne- 
 -platný pokus, Český Těšín Mosty - 4.místo, Bohumín 

Záblatí - 2.místo, Bohumín Kopytov - 1.místo, Albrechtice 
- 8.místo, Dětmarovice - 1.místo. Jelikož se hasičské 
soutěže pomalu ale jistě blíží ke konci, kdy nám zbývají 
maximálně dvě soutěže, tak v příštím zpravodaji 
uveřejníme celkový souhrn z našich soutěží.
Dne 5.9. se konala hasičská soutěž mladých hasičů v 
Doubravě, ale jak bývá zvykem, tak počasí opět nepřálo, 
proto musela být soutěž přesunuta z náměstí k hasičské 
zbrojnici a zároveň byla ubraná jedna disciplína. 
Soutěžilo se v kategorii mladších a starších hasičů, kdy v 
kategorii mladších jsme zastoupení neměli a v kategorii 
starších skončili naši mladí hasiči na 5.místě, neboť je 
bohužel zradila porucha na soutěžním stroji.  
Dále jsme byli našimi polskými kolegy s Jedlowniku 
pozváni na fotbalový turnaj. Dali jsme společně s 
dobrovolnými hasiči z Orlové Města dohromady jeden tým 

HASIČSKÉ OKÉNKO 
a ten se umístil na 5.místě. Důležitější než 
umístění byla ta skutečnost, že jsme si 
mohli společně s polskými hasiči, a to jak 
 dobrovolnými, tak i profesionálními, vyměnit některé 

zkušenosti z naší práce. Dne 12.9. se konalo v Rychvaldě 
námětové cvičení orlovského okrsku. Cvičení se zúčastnilo 
všech pět sborů (Doubrava, Orlová Město, Orlová Poruba, 
Petřvald a Rychvald). Cvičení bylo zaměřeno na procvičení 
dálkové dopravy vody, kdy pomocí 5-ti přenosných čerpadel 
PS-12 byla provedena doprava vody na vzdálenost cca 
1.100 m. Při cvičení bylo použito celkem 61 hadic B-75 a 
námětového cvičení se celkem zúčastnilo 34 hasičů.
 
Sbor dobrovolných hasičů Doubrava oznamuje, že stále je 
ještě pár míst na zájezd, který pořádáme o víkendu 10. -
11.10. 2009 do vinného sklípku. Bližší informace podá p. 
Jiřina Rovňaníková nebo starosta sboru p. Zdeněk Sosna. 
 

velitel VJ Pavel Slávik
www.sdhdoubrava.estranky.cz

V mateřské škole jsme začali aktivně. 
Tam kde jsou děti, tam je život, to ví snad každý. Po 
prázdninovém odpočinku ve školce opět vše znovu ožilo. 
 Sešlo se nám 26 dětí. Chvíli trvalo než se rozplynuly adaptační 
problémy, ale zanedlouho byli spolu všichni kamarádi. A to 
nehledě na věk. Mateřskou školu navštěvují děti od tří do šesti 
let. V letošním školním roce máme naplánováno množství 
aktivit, z nichž pravidelně týdně v činnostech zařazujeme hru na 
flétnu podporující zdravé brániční dýchání, cvičení metodou 
dobrého startu, která napomáhá dotahovat nerovnoměrnosti 
vývoje předškoláků a cvičení jógy napomáhající kultuře pohybu 
a dýchání. Letos nově mají děti možnost využít výuky angličtiny 
externím lektorem, která bude probíhat v mateřské škole každý 
pátek v délce jedné hodiny. Zvládli jsme již navštívit 
zahrádkářskou výstavu v Národním domě v Doubravě a byli 
jsme se podívat, jak se peče chléb v Pekárně Komendir.  
Ostatně na našich webových stránkách se dozvíte víc, můžete 
nahlédnout (www.msdoubrava.cz.). A to, že s dětmi se 
nenudíme, můžete posoudit sami. Přikládáme pár výroků: 

• Danča: „To lepidlo voní jako koňský hnůj“. 
• Míša: „Dejte mi napít, nebo zdechnu.“ 
• Děti dostanou hádanku: „Pálím, ale oheň nejsem. Co 

jsem?“(je to kopřiva) Vojta odpoví: „Tabasco.“ 
Radomíra Jasenková, Jana Radošťanová

MŠ Doubrava
www.msdoubrava.cz

 

Nový školní rok s novou výzdobou. "Základní škola Doubrava přes prázdniny nezahálela a podstoupila řadu změn.V boční části historické budovy byla nahrazena stará okna novými plastovými.Děti ještě na konci června přesadily květiny a chodby ozdobily svými výtvarnými pracemi. Učitelský sbor pak dodal obrázky nad věšáky, shromáždil diplomy či čestná uznání nejlepším žákům a vytvořil minigalerii oceněných. Tím škola dostala novou tvář pro letošní rok 2009/2010. Je připravena oslavit své stoleté narozeniny.                                                                                  Hana Sábelová

Autor: Jana Ciosková 

ručními pracemi. První den navštívili výstavu žáci místní základní školy, pro které byla uspořádána soutěž z oblasti pěstování ovoce a zeleniny a nejlepší z každé třídy byli odměněni cenami, které věnovala Obec Doubrava a ČZS. Ceny předávala starostka obce paní Ing. Květuše Szyroká a místostarosta pan Pavel Slávik. Škoda jen, že výstavu nenavštívil větší počet občanů. Mohli se inspirovat pro zkrášlení svých zahrad a naučit se mnoho nového pro pěstování krásného, chutného a zdravého ovoce a výživné a mnohdy i netradiční zeleniny. Výstava byla i ukázkou záslužné činnosti pro zvelebení prostředí v obci.                                                              Ing. Oto Wania VÝSTAVA OVOCE A ZELENINY Český zahrádkářský svaz – ZO v Doubravě uspořádal ve dnech 18. a 19. září 2009 v Národním domě výstavu ovoce a zeleniny. Zahrádkáři a to jak ti, kteří pěstují ovoce a zeleninu u svých rodinných domů, tak i někteří z těch, kteří bydlí ve městě a na území Doubravy mají „rekreační“ zahrádky, se pochlubili svými výpěstky. Někteří vystavili jen 2-3 vzorky, jiní až více jak deset. Součástí výstavy byla i ukázka chovu včel, pěstování ozdobných rostlin, jak pro byt tak pro zahradu a ženy se pochlubili svými   

Obec Doubrava pořádá u příležitosti 91.výročí vzniku samostatného československého státu slavnostní akt. Akce se koná 27.října 2009 v 15:00 hod. před budovou Obecního úřadu v Doubravě.  Zveme všechny občany k účasti na této akci. 



OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                                                       4 
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Registrováno pod č. MK ČR E 12154. 

Uzávěrka příštího čísla je  20. října 2009. Redakční rada: Ing. Tadeáš Bijok, Šárka Hugáňová,                             
Jan Paldus,Pavel Slávik, Radomíra Jasenková,Zpracovala: Š. Hugáňová e-mail: kolarova2@post.cz ,     

mob.: 608 580 736 Tisk: Gabriela Piperková, Masarykova 1325, Orlová, tel.: 604 849 233 

Mistrovství Evropy v mažoretkovém sportu 
Jak dopadla doubravská děvčata na Mistrovství Evropy v polském Opole?  Po vynikajících úspěších na Mistrovství České republiky v mažoretkovém sportu, získání titulů Mistryně České republiky a Vicemistryně České republiky v kategorii Free Style a Mini Mix, se naše mažoretky Michelle (Nicola Trzaskaliková,Klára Jamniczová a Nela Siekerová) nominovaly na Mistrovství Evropy v mažoretkovém sportu dne 28.8 - 30.8. 2009 v polském Opole.  Této velké sportovní události se zúčastnily týmy nejen z České republiky, ale také z Polska, Slovenska, Maďarska, Chorvatska, Černé Hory, Ukrajiny, Ruska. Ve velké konkurenci se naše děvčata umístila v kategorii kadetky „Mini Mix“ na krásném 2. místě a získaly tak titul I. VICEMISTRYNĚ EVROPY  (mezi nimi děvčata z Doubravy). Juniorky v této kategorii získaly 4. místo. V kategorii Free Style (známe jako Horníci), kadetky získaly         4. místo (mezi nimi děvčata z Doubravy ) a juniorky 7. místo. Po roce fungování mažoretek MICHELLE, jsou tato umístění nádherným zakončením první sezóny. Slova Jiřího Necida, viceprezidenta pro Českou republiku v soutěžích IMA říkají vše: „Ty, které se umístily do šestého místa, se mohou oprávněně řadit 

mezi evropskou extratřídu – TOP v mažoretkovém sportu. 
Umístění v první desítce bezesporu znamená třídu ELITE –
HIGH LEVEL.“ Tímto my rodiče mažoretek Michelle ještě 
jednou gratulujeme vedení - manželům Polákovým, 
trenérkám Míši Polákové a Natálii Mihalíkové a především 
našim děvčatům za krásné umístění ve všech soutěžích a 
také za nezapomenutelný zážitek z Mistrovství Evropy v 
Opole. Všem držíme palce do další sezóny a přejeme 
mnoho štěstí v dalších soutěžních kláních. 
                                                                 rodiče mažoretek 

www.michellekarvina.cz
    

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
 
PŘIVÍTALI JSME OBČÁNKY: 
Vilém Kristen Karolína a Miriama Wijacká 
 JUBILANTI: 
Vlasta Sternadelová Jan Czudek 
Elfrída Široká Hedwika Debkowská 
Aurelie Sliwková Josef Surówka 
Marie Faruzelová  
 UZAVŘELI MANŽELSTVÍ: Vladimír Holub, Karviná 
Lucie Žebroková, Karviná  Martin Čimbora, Doubrava 
Kateřina Loubalová, Doubrava  
pan Miroslav Pěgřímek a Anna Pěgřímková z Doubravy oslavili 50 let 
společného života. Blahopřejeme jim          z celého srdce. 
 
(Zveřejnili jsme pouze ty občany,                      
kteří s tímto souhlasili.) 

V letošním roce jsme se rozloučili s těmito občany:  Petr Christov 
Adolf Bijok Jana Morávková 
Olga Opuszyňská Jiřina Matteoniová 
Jan Zahradníček Eduard Surówka 
Anna Maliková Libuše Potyšová 
Dagmar Hromjaková Jozef Záhorský 
Jan Novák Zdeněk Czyž 
Hermína Krzywoňová Štefan Nagy Hermina Wajnerová 
Jan Seman Lydie Bednářová 
 
Pozůstalým vyjadřujeme upří-  
-mnou soustrast. 
 

Zana Muhsenová  - Prodaná  - autentický příběh otrokyně 
moderní doby. Jednou otec svým dcerám, které vyrostly 
v Anglii oznámil, že pojedou na prázdniny do své rodné země 
Jemenu. Na místě své cesty však zjistily, že je jejich otec 
v podstatě prodal do otroctví! 
Reichs Kathy – Divoké kosti  - kniha oplývá ohromující 
autenticitou, kterou dokáže svým románům dodat jedině 
špičková soudní antropoložka . I  tentokrát si klade závažné 
otázky a s napětím nás vede až ke strhujícímu závěru. 
Hartman Jan – Smrt ve tvém náručí – v den svých 
jedenatřicátých narozenin dospěl k zoufalému rozhodnutí. 
Smířil se s tím, že za ním jeho vyvolená nikdy dobrovolně 
nepřijde. Za ním ne. Na světě existuje pouze jediná věc, 
která by ji dokázala přilákat, které neodolá? 
KONĚ – encyklopedie pro naše nejmenší. 
ŠŤASTNÝ PES – program o deseti bodech pro zdraví a 
dobrou náladu vašeho psího kamaráda. 
Receptíky pro kuchtíky -  hravá kuchařka pro děti, najdete 
zde 24 chutných receptů a 4 vtipné komiksy! 
Jiří Žáček – Kdo nevěří, ať tam běží! – pohádky a 
povídačky z pohádkových časů. 
Warcraft Den draka – fantasy pro naše mladší čtenáře. 
Rozpustilé básničky pro malé dětské ručičky – 30 
originálních říkanek doprovázených jednoduchými 
pohybovými hříčkami. 
Než nám bude šestnáct – vtipný příběh pro holky  o tom, že 
přece nezáleží jenom na vzhledu. 
Věra Řeháčková – Hra o Elišku – román pro  dívky. 
 
Přejeme příjemné prožití babího léta a těšíme se na vaši 
návštěvu! 
                                            Ivana Mitková, Obecní knihovna 

Knihovna informuje 
Opět upozorňujeme na změnu výpůjční doby:                                                           
 
pondělí    10.00 - 12.00   13.00 - 16.00                                                                           
čtvrtek   10.00 - 12.00   13.00 - 16.00 
 
Knižní novinky v tomto měsíci: 
David Morrell  -  V Pasti - překrásně vyzdobené ulice San-
ta Fe  zraněný Paul ani nevnímá. Postřelen  a vyčerpán  
ztrátou krve prchá před dobře vycvičenými 
pronásledovateli. Nejde jen o něho – pod kabátem tiskne 
dítě, které musí  za každou cenu zachránit. Podaří se mu 
uniknout, ale musí se opevnit  a nedát zabijákům šanci. 
Začíná krutý boj o přežití, jeho i dítěte…!!! 
Dan Brown – Andělé a démoni – speciální obrazové vydání  - 
tento nervy drásající thriller, který je směsicí hrůzy, 
poznání i humoru, provádí čtenáře po autentických 
historických památkách Říma i Vatikánu, přičemž ho vtahuje 
do temných krypt, nebezpečných hrobek, opuštěných  
katedrál a tajných chodeb. Co se tam asi skrývá?? 
Amanda Quick – Třetí kruh – další z řady románů o tajných 
společenstvích, plné napětí, vášnivých emocí a lásky. 
 


